

亚太美容化妆品博览会16日开始

由中国国际减肥美体行业协会与《美容新地》杂志社联合主办,郑州金翔展览策划有限公司承办的2007亚太美容减肥用品及化妆用品博览会将于6月16日至18日在郑州国际会展中心举办。

届时来自全国以及世界各地的知名美容化妆品牌将同时在国际会展中心亮相,展示最先进的美容减肥技术及最新潮的美容化妆品。另外,同期还将举办中医药养生美容专业连锁展、中国亚太美容营养品交易会、河南国际OEM美容节、亚太多国美容仪器订货会、海容·兰妮化妆品之夜千人晚宴以及“蒙妮姐”杯美容美发化妆精英表演赛。

组委会热线:69180755
66075613
13253646266
13598803888

轻盈防护新体验

倩碧推出新防晒隔离霜

Clinique倩碧一直致力于每日防护领域的研究与创新。今夏,Clinique倩碧日用轻透防晒隔离霜SPF25的诞生,将City Block家族轻质无油的口碑配方再度升级。

害怕油腻和汗水?独特的导湿纤维促进汗液快速蒸发,海藻精华帮助吸取多余油分,维持肌肤水油平衡。担心刺激敏感?纯物理性配方,再敏感的肌肤也能安心使用。同时,City Block系列独有的强效抗氧化、抗刺激功能,也在这名新成员身上得到传承。



记者手记

第一眼见到丽丽,我们的心里还是多少有些震撼:秃秃的脑门,干瘦的身材,缺损鼻子、不见了双耳,满脸黑硬的疤痕。一个原本漂亮、可爱的12岁小姑娘,7年前的那场大火却将她变得面目全非。

面对记者的采访,这个懵懂年幼的农家女孩总显得木讷。一次次地提问,一次次地让丽丽“经历”7年间的种种不幸和心灵创伤,我觉得我们是残忍的。结束了本次的采访,将丽丽纯真而稚嫩的话语变成铅字,希望通过这次爱心救助,能够修复她的面容,修复受伤的心灵,让她重新回到小伙伴的身边。

12岁换脸女孩的心愿 我想有个小伙伴

□晚报记者 詹莉莉 章韦



不幸在无意间降临

丽丽的家乡在河南淮阳县的一个小村庄里,漂亮、可爱的她在全村人的眼里,是一个聪慧、懂事的孩子。穷人的孩子早当家,从4岁起,她就开始帮着母亲做一些家务。虽然家里是村子有名的贫困户,但丽丽却是父母的骄傲,同村的叔叔婶婶们也时常拿她来教育自己的孩子。

但天违人愿,一场灾难悄无声息地来到这个年幼的孩子的身边。2000年一个夏天的傍晚,6岁的丽丽像往常一样帮母亲将家中养的鸡赶回鸡笼,鸡钻进了麦垛的一个洞里,她就钻进麦垛里去抓,为了让姐姐看得更加清楚,刚刚懂事的弟弟急忙

点燃了蜡烛。不幸发生了,蜡烛引燃了麦垛。干燥的麦垛顷刻间燃起熊熊大火,厚重的麦垛塌了下来,将丽丽重重地砸住。

弟弟被突如其来的大火吓呆了,由于麦垛的压迫丽丽本能地惨叫和呼喊声在那一刻显得十分微弱。警觉的母亲从里屋夺门而出,4米多高的火焰也引来乡亲们一同施救。当大人们将她从火堆中拉出来的时候,丽丽已经被烧得血肉模糊,不省人事。

“复活”后离家出走

被送到医院仅两天,就花完了家中多年的积蓄。看着依然昏迷不醒的女儿,村里许多好心人都劝丽丽的父母尽早放弃,毕竟对于一

个每年只有3000元节余的家庭,昂贵的治疗费用是一个天文数字。可昏迷时的一声“妈妈”,成为她生命的救命草。当家人变卖了所有值钱的东西,借遍了亲朋好友,丽丽才终于从死亡线上挣扎回来。

回到家,看着镜子里扭曲的脸,她自己也被吓坏了。大火不仅烧毁了她的面部,还吞噬掉了她的双耳和鼻子。从此一切都变了:原来的小伙伴们看到她就慌忙地躲开,年龄稍大一些的老远就指着她喊:丑八怪!没有朋友,饱受歧视,身体与心灵的巨大创伤让这个曾经活泼可爱的小女孩从此变得沉默寡言,陪伴她的只有村里那一潭静静的池水。

多少个日夜,鄙夷和嘲笑声在耳边萦绕不绝,沉重的债务也拖累着全家人,最终不堪忍受心灵折磨的她,在一个夜晚悄悄地离开了家,离开了深爱她的父母和兄弟姐妹。几天几夜的流浪,滴水不进的生活,万般焦虑的父母终于在几十里外的河边找到了昏迷中的女儿,全家抱在一起失声痛哭。

“我现在最希望从前的小伙伴们能够接受我,不再骂我、笑话我。”说到这里小丽丽没有大声地哭泣,但脸上却挂满了泪珠。仅仅是“像正常孩子一样的快乐生活”,这个纯真的孩子怎么会明白,那场火灾几乎毁掉了她的未来,她的命运注定一生坎坷。

爱心救助让生命转折

5月19日,在报纸上看到“让美影响中国·寻找100个美丽受损女人”的征集报道后,丽丽的家人立即和本次活动河南区的义务实施单位河南整形美容医院取得联系。

6月3日,经过该院专家组的筛选和复诊,157名求助患者中,12岁的丽丽幸运地成为首个援助对象。专家组经过再次会诊,最终确定手术方案。据了解,由于疤痕长期生长的影响,她面部发育严重受到了制约,烧伤的额头与完好的下巴生长不同步,出现“上小下大”的畸形症状。专家诊断,如不及时手术,面部疾患将进一步恶化。

6月5日,丽丽在家人的陪同下前往北京,接受新浪网的专访。本报记者与医院的工作人员特意带她参观了北京天安门,并留影纪念。小丽丽在天安门前闭上双眼,为自己的手术和未来许下美丽心愿。

6月8日,该院专家组的共同努力,换脸手术成功完成。

后期关注

爱心仍在继续

现在的丽丽正在接受手术后的精心护理,因为对于面部如此大面积的植皮手术,移植皮肤的成活率也影响着手术的效果。同时,丽丽的经历也受到了社会上众多爱心人士的关注。不仅不断有电话打来询问丽丽的恢复情况,还有不少好心人亲自来到医院给她以及她的家人送来祝福和礼物。“让美影响中国·寻找100个美丽受损女人”的全国大型爱心活动让受损的女性看到了希望,更令人欣慰的是这次救助活动所涌现出的人与人之间关爱的火花。

她因为先天畸形、面部残缺
她因为车祸遭遇毁容
她因为肥胖行动受限
她因为烧伤受到歧视
紧急救援正在进行……
爱心救助是我们的责任
让您更美丽是我们的追求

您比她们幸福,珍惜之余,请让自己更美丽

贺首位受助人员小丽丽换脸手术8号圆满完成!



经典项目:

黄金五线丰胸/360度旋转吸脂/双眼皮/隐形隆鼻/改脸型/锁下巴/爱贝芙除皱

网址: <http://www.hnzsyy.com> 地址: 郑州市文化路北段86号(科技市场南100米) 热线: 0371/65311888 65311999 整形有风险,请选择正规医院